
Zápisnica č. 4/2024 

napísaná z neplánovaného rokovania Obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) v Selci, ktoré sa 

konalo dňa 23.10.2024 o 17:00 hod. v kancelárii starostu.. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program rokovania: 

1. Otvorenie rokovania, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schválenie programu  

2. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „ Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy 

č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Vybudovanie multifunkčného ihriska“.  

3. Rôzne  

 

1. Otvorenie rokovania, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schválenie 

programu 

Rokovanie OZ otvoril a viedol starosta obce MVDr. Stanislav Svatik, prezenčná listina je 

podpísaná všetkými prítomnými a tvorí súčasť tejto zápisnice. Za overovateľov zápisnice 

určil starosta obce poslancov Benedikta Šišovského a Jozefa Svatíka. Písaním zápisnice 

poveril zamestnankyňu obecného úradu Miroslavu Miškechovú. Starosta dal schváliť 

program rokovania. 

 

UZNESENIE Č. 38/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Selec 

schvaľuje 

program rokovania  a rozšírenie programu. 

(za 6 – proti 0 – zdržal sa 0) 

 

 

2. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „ Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ 

na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Vybudovanie 

multifunkčného ihriska a detského ihriska“.  
Starosta obce MVDr. Stanislav Svatik informoval prítomných poslancov o zámere 

predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „ Výstavba, rekonštrukcia a 

modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 

2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Vybudovanie multifunkčného ihriska 

a detského ihriska“.  

 

 

UZNESENIE Č. 39/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Selec 

schvaľuje 

a.) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „ Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy     



č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Vybudovanie multifunkčného ihriska a 

detského“ 

b.) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu  

c.) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške minimálne 15 % z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu 21 254,08 eur 

d.) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce 

Selec. 

 

(za 6 – proti 0 – zdržal sa 0) 

 

 

3. Rôzne  

Diskusia o plánovaných akciách a projektoch v obci 

 

 

Nakoľko témy rokovania boli vyčerpané a neboli vznesené ďalšie pripomienky starosta obce 

MVDr. Stanislav Svatik poďakoval všetkým prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

   

 

Celkový počet poslancov obecného zastupiteľstva obce Selec je 7.  

Počet prítomných poslancov: 6 

Hlasovalo: 6 poslancov 

 

 

 

Spracovala a zapísala: Miroslava Miškechová 

 

 

 

 

 

MVDr. Stanislav Svatik 

               starosta obce Selec 

 

 

Overovatelia:  

 

Benedikt Šišovský 

 

Jozef Svatík   


